
 

  

５月７日、東能勢小学校において、保幼小中合同研修会を開催しまし

た。町内の保育所・幼稚園・こども園・小学校・中学校の教職員約 100

名の参加がありました。 

 研修会では、教育委員会事務局からの説明と教職員交流会を行いま

した。教育委員会事務局からは、「豊能町のめざす『未来を拓く教育』

について」「不登校児童生徒への支援について」「授業づくりと ICTの 

活用について」の説明をしました。教職員交流会では、「新しい豊能町の学びの

形が生きるわくわくする取組み」をテーマに、異校種の先生方でグループをつ

くり、アイディアを出し合いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 豊能町のめざす子ども像の実現に向けた、「新しい豊能町の学び」につながるアイディアが、

たくさん出されました。実現に向けて考えていきます。 

 

 

 ５月２３日、ひかり幼稚園の園児が、玉ねぎの収穫体

験をしました。地域の羽賀さんがお世話してくださって

いる玉ねぎ畑での収穫は、１５年以上続くひかり幼稚園

の恒例行事となっています。 

 子どもたちは、初めに羽賀さんから「玉ねぎの抜き方」

を教えてもらいました。その後、いよいよ楽しみにして

いる収穫体験です。土の中から大きな玉ねぎが現れると、

あちこちから大きな歓声が聞こえてきました。 

収穫した玉ねぎは、子どもたちが２個ずつお家に持ち 

帰り、残りはこれから行われるデイキャンプやクッキングで使い、みんなでいただきます。 

 

教科書展示会のご案内 

 令和８年度に小学校及び中学校で使用される教科書の展示会を開催しています。 

学校関係者、保護者、町民のみなさん、どなたでも自由に閲覧ができます。ぜひ、この機

会にご覧ください。 

【開催期間】 

令和７年５月２２日（木）～６月１９日（木） 

【開催場所と時刻】            

豊能郡地区教科書センター 

（豊能町役場 １階 行政情報コーナー） 

９時～１７時３０分（土日閉館） 

保幼小中一貫教育だより ～豊かな自然と豊かな人材で豊かなこどもを育てる～ 
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令和７年度 保幼小中一貫教育合同研修会 開催 

大きな玉ねぎがたくさんとれたよ！ －ひかり幼稚園－ 

 

「玉ねぎの抜き方」のお話をしっか

り聞きました。 

玉ねぎの収穫を楽しむ園児たち 

玉ねぎ畑の近くにある消防署と交番を見学して、幼稚園に帰りました。 

挨拶をする板倉教育長 

◆先生方から出されたアイディアの一部を紹介します。 

○豊能町の「まつり」を子どもたち・教職員・地域で企画・実施（つながり＆挑戦） 

○東西の交流（自慢大会・スポーツ大会・音楽発表会・とよのフェス・オンライン授業など） 

○道の駅での商品販売やイベントの企画・実施 

○中期学部で子どもたちが修学旅行の企画をし、９年生で実施 

○地域と一緒に避難所開設体験・防災キャンプ等の実施 

○海外の学校との交流学習 

○自由に使える「山」を借りて体験活動 

○探究学習に注力するためのテスト採点システムの導入 


